

地址(D) 帮办热线:67659999 帮办QQ:94675004

转到 链接

有事您说话



金水路经一路口西 这儿本来是条好路 挖的人多了 也就不像条路

□晚报记者 张璇/文 周雨/图

在金水路与经一路交叉口向西20米路北的人行道上,六七平方米的范围没有地砖,坑坑洼洼的。在坑旁边是4个配电箱,坑和配电箱几乎将人行道占满了。

大部分经过此处的人都是先急刹车,再慢慢地从旁边绕过去。昨日,一个骑三轮车的老先生走到这儿时,看了半天还是决定下来推着走。他说,车上还坐着老伴,怕骑过去太颠簸。

李先生每天都从这儿过,他说,走到这儿都得放慢速度。“白天还好说,晚上看不清楚,经常摔住人。”

李先生介绍,建配电箱的时候把路面剖开了,结果一直没有回填上,已经有四五个月了。

昨日中午,12319建设事业服务热线的工作人员称,会尽快通知相关单位,查出路面破损的原因并及早回填。
感谢李四信提供新闻线索

路上那些事

□见习记者 李恒

近日,学生家长周女士反映,她的孩子明明(化名)在经济技术开发区实验小学上学,明明上下学时候的安全问题最让她头疼。

经济技术开发区实验小学地处第三大街南端,门口过往的大货车很多,可是这里的红绿灯一直没有亮过。

昨日,记者来到第三大街与郑尉路交叉口,这里的红绿灯没有投入使用,郑州市明湖派出所正好就位于这个路口。

从明湖派出所再往南走600米左右,就是经济开发区实验小学的路口,同样在这里,红绿灯依然处在休眠状态。

记者发现,这个路口附近有郑州交通技师学院、郑州市八十五中、实验小学等3所学校。

“路口的红绿灯安装好将近一年了,只是在刚刚安装的时候使用过一个月,后来不知道什么原因就不亮了。”实验小学的王老师说。

为了学生安全,他们只能提醒家长接送的时候和老师交接好,避免学生单独在这两个路口滞留。

“上次我一个人过马路,差点被撞着。”明明说,“还被车里的司机骂了。”

“这里常年没有红绿灯,多次出现挂碰学生事件。”八十五中的一位老师说,目前学校只能派出老师轮流在路口“指挥”学生过马路。

“但是这也不是办法啊。”这位老师说,“这里3所学校,可是在第三大街竟然没有树立一个标志引起过往车辆注意的,而且过往的车辆车速都很快。”

记者拨打了明湖派出所的电话,对方称这个事情不归他们管。

记者又拨打了经济开发区交警队的电话,但电话接通后一直是忙音。



百店同开盛惠无比 苏宁五一激情献礼

——抽汽车、享豪礼、送惊喜,苏宁百店同开惠动中国



据悉,全国家电连锁巨头苏宁100家连锁店将于五一期间同时开业,为庆祝百店同开之盛世,提前一个月就从厂家签单采购入库的百亿优势货源和赠品豪礼,苏宁近千家门店将于五一期间全面释放促销资源。届时,200台大尺寸平板电视、400台合资滚筒洗衣机全城放量;直降、返券、买赠等让利活动力度空前;此外,更有“1元买液晶”“免费抽汽车”等超级震撼大奖等您来!这个五一,盛惠无比的促销力度将为河南消费者送上无限惊喜。

汽车免费抽,幸福搬回家
据悉,苏宁电器为庆祝五一期间全国百店同开,全国千余家门店开展“来苏宁,免费抽汽车”活动,更有直降、返券、赠礼等让利措施,空前的活动力度,浩大的活动规模,将为全国消费者送上一道饕餮大餐。

从4月30日起,消费者到苏宁电器二七广场3C+旗舰店、苏宁电器棉纺路旗舰店、苏宁电器花园路中环百货店和苏宁电器南阳路店,无需购物就可至服务台领取免费抽奖券一张,长安铃木天语三厢超值版汽车大奖正等着您来开回家!同时,我们还准备了100张世博会门票,凡参与本次免费抽奖活动的消费者,还有机会获赠我们送出的世博会门票。

存100当200,预存升值超“牛”市
本周起,苏宁“百店同开,千店盛惠”五一大型促销活动将火热升级。即日起至29日20:00,消费者仍可在苏宁电器市区任意门店预存

50元、100元、200元不等的家电购置基金。活动期间,购买单件1000元以上商品,预存50元可抵100元现金使用;购买单件2000元以上商品,预存100元可抵200元现金使用;而且预存翻倍还可与买赠活动同时参加,空前的活动力度将为消费者带来享不尽的实惠!

30天超长价保,为消费“保险”买单
据悉,苏宁与百大工厂签订价格协议,郑重4月19日-4月29日承诺在苏宁购物可享受全程价保,让提前购买家电的顾客毫无后顾之忧。

目前,苏宁已在全国范围内推出五一提前购物价格补差服务承诺。即日起在苏宁店面购物的消费者,若发现已购同品牌同款商品型号的零售价格在五一三长假期间高于五一期间价格,可凭购物发票至购物门店办理差价退还手续,至少10天的超长价格补差服务,为顾客的消费权益上了双重“保险”。

苏宁牵手国寿,鹤卡礼遇家电5折起
4月18日上午,河南苏宁电器与中国中国人寿保险公司签约仪式的圆满结束,苏宁电器将正式成为中国中国人寿保险公司特约商户,做为全国家电连锁行业中的领袖品牌,苏宁首度牵手中国人寿,即为国寿数百万鹤卡客户送上了丰厚的贺礼。30日,苏宁电器“‘牵手国寿精彩生活’鹤卡会员团购专场”将在苏宁中环百货店倾情绽放。

4月30日,中国人寿鹤卡客户持国寿鹤卡到苏宁电器中环百货店选购电器,即可享受高达50%的降幅和数万元赠品豪礼。活动当天,在五一优惠基础之上,苏宁特意为国寿客户准备了5台时尚冰箱大奖,消费者持国寿卡购买电器,凭票即可参加抽奖,5台冰箱大奖现场抽出以答谢国寿鹤卡客户。此外,当天国寿客户持卡消费累计满3000元加赠电风扇一台,累计消费满6000元加赠冷暖箱一台;消费满500元的顾客,均有机会赢取20台2P美国惠而浦空调柜机大奖。
樊无敌

小家电特价放量10000台,厨卫低至5折,仅在国美 消费者最放心的卖场,聚焦国美经三路、北环店



针对“国美五一世博黄金周”,国美电器联合众多家电厂商调拨了大量的新品及赠品资源,同时推出空调直降、彩电全面降价、电脑新品包销、手机惊爆低价、冰洗开仓放价等特惠促销,再度普惠绿城。

国美经三路店——经三路家电购物新地标
据悉,地处经三路农业路交汇处黄金地段的国美电器经三路店,今年初通过全新的卖场改造,服务升级,产品丰富度提升等举措,成功实现新模式门店转型,成为经三路家电购物新地标。

此次五一黄金周促销期间,国美经三路店不仅新品、特价品、主流畅销品货源充足,而且大部分商品都准备了大幅度让利活动,平板电视、手机、电脑、冰箱、洗衣机、小家电等众多品类让利幅度平均达30%以上,最高降幅达60%;同时其他促销活动也相当丰富,直降、赠礼、抽奖、会员专项活动以及其他超值买赠活动,都可以在给消费者带来节日购物的快乐。国美北环店,一站式购物最佳卖场

国美北环店地处文化路与北环交叉口,交通比较便利,而且目前该地段的商业形态很丰富,各业态之间互利共赢,对国美北环店打造一站式购物服务来说,具备了良好的基础。家电建材是一家,恰好国美电器北环店毗邻新家园建材超市,形成了家电建材一站式购物环境,大大丰富了产品类别,给顾客提供了更多的选择,便利了顾客购物,节省了路程,也节省

了宝贵的时间,同时也使得家电与建材的异业之间的合作更加密切,增强了规模效益,商家把规模优势作为促销资源,放进促销活动中,促销让利幅度更大,消费者得到更多实惠,而且也让消费者享受到了现代快捷的购物方式。

国美厨卫低价震撼五一消费市场
受惠于春季装修和五一小长假的到来,消费者对厨卫产品的需求大增。为此,国美将通过震撼低价开启五一促销活动,向市场投放大批世博厨卫产品,届时厨卫产品将迎来销售高峰期。

随着消费者对高品质生活的追求,环保、节能、美观、个性化的厨卫家电越来越得到消费者的关注。为满足这一消费需求,国美电器与国内外知名厨卫厂家合作,不断推出新品,目前卖场内已涵盖经济型、实用型、豪华型的厨卫产品,极大地迎合了不同消费群体的需求。

五一小家电低价风暴普惠绿城
五一将至,对于河南国美小家电部为广大消费者准备了多重好礼,回馈消费者对国美电器的长期支持。

据了解,河南国美提前2个月与各大知名厂家洽谈了大量的特价、低价、畅销机,五一期间3L电饭煲原价148元,国美五一价88元放量2000台;5L电压力锅原价398元,国美五一价199元放量1000台;1.2L不锈钢电水壶原价168元,国美五一价68元放量3000台;无网豆浆机原价298元,国美五一价188元放量1000台;PVC按键电磁炉市场价238元国美五一价168元放量2500台;一键选择微波炉市场价398元国美五一价298元放量1000台。

同时,国美小家电还将联合厂家,为玉树地震举办义卖专场,所有商品均1元起拍,义卖所得钱款将全部捐赠红十字会转交玉树灾区。
樊无敌